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必ず、管理者権限のあるユーザで Windows にログオンしてからインストールを 

行ってください。 

●[使用許諾契約]ダイアログが表示されます。 

●ご一読いただき、同意する場合は［はい］ボタンをクリック 

します。 

 

※[いいえ]ボタンをクリックするとセットアップは終了します。 

 

1-1. インストール 

●ダウンロードした 3dxl_v***_x64.exe をダブルクリックします。 

「v***」にはバージョンが入ります。 

●インストール言語選択メニューが表示されます。 

インストール言語を選択後、[OK]ボタンをクリックします。 

 

※インストールメディアをお持ちの場合は、ドライブに挿入します。 

しばらくすると、自動的に起動します。 

※[ユーザーアカウント制御]ダイアログが表示された場合は、 

[はい]ボタンをクリックします。 

 

●セットアップ画面が表示された後に[ようこそ]ダイアログが表示 

されます。[次へ]ボタンをクリックします。 

 

※既に 3DTascalX/Lightがインストールされている場合は、 

アンインストールの要求ダイアログが表示されます。 

[はい]をクリックすると全てのコンポーネントが削除されます。 

※古いバージョンの 3DTascalX/Lightがインストールされて 

いる場合は、インストールすることができませんので、『1-3.  

アンインストール』を参照し、古いバージョンをアンインストール 

してください。 
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●[インストール先の選択]ダイアログが表示されます。 

●3DTascalX/Lightのインストールフォルダを指定します。 

 

※インストール先を変更するときは、[参照]ボタンをクリックして 

インストール先を指定します。 

 

●インストール先を指定後、[次へ]ボタンをクリックします。 

 

●[プログラム フォルダの選択]ダイアログが表示されます。 

●プログラムアイコンを追加するプログラムフォルダを指定 

します。 

※プログラムフォルダを変更するときは、[プログラム フォルダ]へ 

新しいフォルダ名を入力するか、[既存のフォルダ]の一覧より 

選択します。 

 

●プログラムフォルダを指定後、[次へ]ボタンをクリックします。 

 

●[オプション設定]ダイアログが表示されます。 

●拡張子を 3DTascalX/Lightへ関連付ける設定を行います。 

●3Dconnexion 社の 3D マウスがインストールされている場合、 

3D マウス用設定ファイルのインストール設定を行います。 

●[次へ]ボタンをクリックします。 

 

●[インストール準備の完了]ダイアログが表示されます。 

●[インストール]ボタンをクリックします。 
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●インストールの完了後、 

[InstallShiled Wizard の完了]ダイアログが表示されます。 

●[完了]ボタンをクリックするとセットアップは終了します。 

 

 

製品をご購入のお客様は、弊社ホームページ(https://www.3dtascal.com/)より 

ユーザー登録を行い、 

 

・ユーザーID 

・パスワード 

・認証キー 

 

を、取得してください。 

 

 

https://www.3dtascal.com/


3DTascalX/Light インストールガイド 

 

- 4 - 

 

 

 

1                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●3DTascalX/Light起動時に[3DTascalX/Light へようこそ！] 

ダイアログが表示されます。 

 

●製品をご購入の方は、プロダクトキー、ユーザ ID、パスワード、 

認証キーをそれぞれ入力し、[認証]ボタンをクリックして 

ください。 

 

1-2. 認証 
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●コントロールパネルを開きます。 

●[プログラムと機能]をクリックします。 

 

※ご利用のOS、または設定によっては項目の名称や 

右図とは違った画面が表示される場合がありますので、 

ご注意ください。 

 

●プログラムの一覧から「3DTascalX/Light V9」をクリックし、 

選択します。 

●［アンインストール］ボタンをクリックします。 

 

●アンインストールの確認メッセージボックスが表示されます。 

●アンインストールする場合は、[はい]ボタンをクリックします。 

 

●［アンインストール完了］ダイアログが表示されます。 

●［完了］ボタンをクリックして終了します。 

 

 

1-3. アンインストール 



 

 

株式会社 シーセット 
お問い合わせ専用アドレス：x@3dtascal.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［製品専用サイト] 

www.3dtascal.com 


